

3倍工资喊回员工、承诺不涨价

伊鲁博公司3条生产线24小时生产医用口罩

本报讯 通讯员陶忠德报道

“我们公司现在是3条生产线24小时生产，每天生产口罩约10万只，全部供应市场。”1月28日上午，德清县的伊鲁博生物科技有限公司总经理陈悦林接受采访时说，为确保生产，全公司除主要人员外，其他包括行政人员全部奋战在生产一线。

连日来，我国多个省市发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，市场对于医用口罩的需求量激增。作为湖州市内唯一一家拥有一家一次性医用口罩注册证的医疗器械生产企业，伊鲁博生物科技有限公司以“疫情就是命令、时间就是生命”为宗旨，迅速展开应对，原本1月18日工人们就陆续回家准备过年了，但为保障口罩的供应，公司以平时3倍的工资召集员工，在1月25日全面

恢复生产。

笔者在企业生产车间看到，制片机、自动点焊机在一刻不停地运作着，工人们忙着装袋、打包等工作。

据了解，目前，伊鲁博生物公司共召集员工近60名投入到口罩生产当中，启动3条医用口罩生产线，日均生产量可达10万只。且公司备足了一个月的原料，全力保障市场供应。同时，为了让员工无后顾之忧，公司一日三餐全部免费供应。

“虽然企业成本上升了，但我们供应价还是按照原来的价格，不涨价。”陈悦林说，与奋战在防控疫情一线的医务人员相比，我们做的是微不足道的。我们就是尽自己的一点力量，多生产一只口罩，前线的工作人员就多一分安全，少一分危险。



情系武汉，尽我之力

台州企业加紧生产疫情防控物资

本报讯 记者杜成敏报道 1月26日上午9时，看着货车渐渐驶远，浙江伟星实业发展股份有限公司副总经理、拉链事业部总经理章仁马终于松了一口气。“出货了，我们就放心了！”

1月25日16时，浙江伟星实业发展股份有限公司接到了一份加急订单：湖州一手术防护服生产厂家急需拉链，赶制手术防护服。

准备布带、拉头等物料，召集相关工序人员，启动生产设备……短短一个多小时，十余名员工从四面八方赶回。

“听说加班是为了生产防护服拉链，我们能出力的就出力！家里人也很支持！”生产计划部经理林洪辉果断放弃了假期，驱车从永丰镇河南村赶回了公司。

车间里，一枚枚拉头被倒入

容器内，拉头在动力装置的牵引下自动送上海带布，固定成型。“看似毫不起眼的一条拉链，背后有着60多道工序。”章仁马说，由于时间紧，任务重，部分生产环节需要员工手动完成。企业负责人、各车间主任都和工人一道站上了生产的第一线。

26日凌晨3时，仅用了9小时，近1.4万条拉链就完成了生

产、检测、包装。“没想到生产完成了，送货却遇上难题。”由于春节期间，物流公司的电话一直联系不上。天一亮，章仁马多方沟通，联系了当地的一辆专车，将货物送往湖州。

连日来，面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，不少台州企业像浙江伟星实业发展股份有限公司一样，放弃难得的假期投入大

量人力物力，加班加点生产急需物资支援武汉。

在黄岩区的公元集团·永高股份厂区，企业职工也正连夜生产，装运物资发往武汉。

据了解，疫情发生后，公元集团·永高股份紧急启动支援武汉捐赠行动，第一时间调集资源和力量，为武汉雷神山医院建设无偿提供所需的市政及建筑类管道产品。

27日上午，第一批捐赠的PE波纹管已运抵雷神山医院施工现场。企业负责人表示，除武汉雷神山医院外，火神山医院也在紧张建设中，公元集团将继续与院区建设单位保持密切联系，不遗余力地为武汉疫情防控工作贡献绵薄之力，提供更多支持。

系了5家协议物流公司配送物资。

由于正值春节期间，物流公司已放假回家或处于隔离地、隔离期，“浙商中拓”遇到了物料调动困难、仓储物流人员紧张等难题。紧急关头，“浙商中拓”全方位动员各界资源，最终在663仓库及俊强物流的大力支持下，于当日19时开始装货，20时装货完毕，21时将物料送达，为武汉火神山医院的顺利建设提供了物资保障。

发放贷款1.1亿元

浙江农信信贷全力支持企业扩大生产

通讯员王俊、邹洁、陈苏芳报道 “有了农信社送来的这笔贷款，今天就加大马力生产，保证完成工信部交办的任务。”1月28日10时，生产负压救护车的宁波凯福莱特种汽车有限公司负责人谢建浩拿到宁波市农信联社的首笔贷款后，悬着的心终于放了下来。

据不完全统计，至1月28日下午，浙江农信信贷支持口罩、防护服、救护车、医疗防护器械等疫情防控相关企业46家，新增授信1.86亿元，发放贷款1.1亿元，全力以赴帮助企业扩大生产。

授信3200万助力负压救护车生产

负压救护车是一类特种救护车辆，可以有效隔离感染者，避免更多的人感染。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后，武汉医疗机构的负压救护车告急，而作为国内为数不多具有资质的生产企业，宁波凯福莱特种汽车有限公司前两天收到了工信部要求加急生产的函件。

“这是3200万元授信，纯信用，不需一分钱抵押，而且执行优惠利率，先根据开工进度发放500万元，余下的随时根据需求发放。我们会派专人跟进，只要是制造防疫用负压救护车所需的信贷资金，我们全力保障。”宁波市农信联社相关负责人掷地有声的承诺让凯福莱公司上下吃了一颗定心丸。

“我们要在2月5日前紧急生产10辆负压救护车支援武汉，且需要负压救护车的国内订单陡然增加，一下子让公司的资金周转不过来。有了这笔钱，不但第一批负压救护车的生产问题迎刃而解，而且接下来的生产任务也有了资金保障。”谢建浩说。

纳爱斯集团

捐赠2000万抗击疫情

本报讯 通讯员齐欣报道 日前，纳爱斯集团捐赠1000万元设立“中华慈善总会·纳爱斯重大疫情保障专项基金(雕牌行动)”，同时捐赠价值1000万元消毒、除菌、清洁产品，抗击疫情。

纳爱斯捐资专项基金(雕牌行动)用于支持奋战在抗击疫情一线的医务工作者、支持相关疫情防控研究等；同时捐赠的消毒、除菌、清洁产品，助力在疫情一线的医务工作人员和疫情较为严重区域的百姓们抗击疫情。

1月27日，满载消毒、除菌、清洁产品的物资运输车，再次从纳爱斯集团的丽水总部、湖南益阳基地、河北正定基地

等地出发，开往湖北武汉等地区。货车司机表示：“虽然家人有些为我担心，但是也很理解我现在参与做是一件利国利民的事。”

自新型冠状病毒感染引发的肺炎疫情发生以来，纳爱斯不仅成立了应急工作小组，协调企业内外各方面工作，还同步启动了集团既定的“公共卫生事件应急处置预案”，相关的防疫消毒、后勤保障、员工身体状况排查等工作及时开展，高效有序地处置疫情，最大限度地保障企业全体员工的身心健康与公司卫生环境。各驻外机构也根据当地疫情与工作开展情况统一采购口罩，分发给仍需要坚守岗位的一线员工。

伊利康生物技术公司 60多万款物 支援疫情防控

本报讯 通讯员陈怡 记者邹伟锋报道 1月29日，浙江伊利康生物技术有限公司董事长、省劳模王贤理向温州市红十字会汇款10万元，定向捐给温州市第六人民医院，为温州市防疫一线的医护职工送上一份爱心。

“伊利康”是温州一家专业从事生物体外诊断试剂研发、生产、销售与服务为一体的国家级高新技术企业，该公司研制生产的CRP、D-D、PCT等炎症标志物检测试剂盒可用于辅助肺部诊断。

面对严峻的新型冠状病毒感染的肺炎疫情，在1月25日，该公司启动应急预案，面向湖北定点医疗机构免费提供用于辅助诊断肺炎的检测试剂盒。在对接湖北省肿瘤医院、湖北省天门第一人民医院的需求后，捐赠的首批价值50万元的检测试剂盒于1月26日发货。“我们公司之后还会根据医院需求量进行加班加点生产，同时加强与公司湖北北大区团队联系，继续及时跟

踪湖北定点医院的试剂盒需求，按需进行捐赠。”王贤理说。

这几天，得知温州医疗物资紧缺，王贤理积极寻找购买渠道，“医用口罩等医疗物资实在是很难筹集，这两天也只筹集了两箱约2000多个医用口罩，已与其他辅助用品送到相关医疗单位。”王贤理的想法很简单，“我就想做些实实在在、力所能及的事情，身为劳模，越是困难的时候，越要发挥先进带头作用，为社会作贡献。”

接下来，该公司面临开工问题，原本计划2月1日复工，考虑到疫情防控的严峻形势，现只召集住在温州市区的职工30多人，只能保障公司应急发货工作。“既要保证生产，也要减少疫情防控压力，为了稳定职工队伍，公司没回来上班的湖北和其他省份的职工工资照发，回来上班的职工严格按照相关规定发放工资。在这个抗击疫情的关键时刻，我们将尽最大努力，贡献自己的力量。”王贤理如是说。

我省多家企业承诺：停工不停薪

本报讯 记者张浩星、杜成敏、邹伟锋 通讯员王鹏、徐平报道 疫情肆虐，我省企业在加紧生产防控物资的同时，也关心关注着已返乡的湖北籍员工，纷纷承诺“停工不停薪”，全力保障他们的合法权益。

天台企业：
休息期间，工资福利照发

1月25日早上，湖北籍员工李必友接到了天台县平桥镇浙江华基环保科技有限公司的慰问电话，给他送来了暖心的新春“福利”，所有回家过年的湖北籍企业员工及近期去过湖北的员工，一律在家隔离休息，待疫情解除后复工，休息期间，工资福利照发。

“晚到的湖北籍员工一律保留岗位和待遇，同时会做好其他员工的健康检查。”浙江华基环保科技有限公司董事长王道龙表示，做好疫情防控工作人人有责，企业家更应该承担起该有的社会责任。

“任姐，请安心在家休假。”1

月27日上午，湖北荆州籍员工腊梅收到了天台县奥锐特药业股份有限公司工作人员邱天威打来的电话，松了口气。

邱天威介绍道，对于像任腊梅这样的湖北员工，公司通知先在家等待，等待期间，优先考虑安排带薪年休假；假期满后，因疫情防控仍无法到岗的，采用延长放假形式，给予支付基本工资；如因疫情被隔离或接受治疗的，公司将按正常出勤发放工资，确保员工安心配合防控、治疗。

不只湖北籍员工，对于省内员工本人及家人可能出现的疑似病例或症状，“奥锐特”不以病假、旷工对待，而是提供“带薪休假”的待遇。

与此同时，1月27日下午，天台县产业用布协会联合平桥镇多家行业龙头企业发起倡议，号召全镇全行业企业保障湖北籍员工基本福利，为打赢新型冠状病毒疫情防控阻击战贡献力量。

“本想回不了宁波，还会丢了工作，但企业的承诺和关爱，让我们更有信心战胜疫情了。”宁波千秀日用品有限公司湖北籍员工李方敏语气略显激动。

宁波企业：
保留岗位，工资照发

“谢谢你为企业所作的努力，家里都还好吗？”1月29日早上，宁波如意股份有限公司党委书记朱伟军电话随访返乡的湖北籍员工，“现在是非常时期，不必着急回来，公司会给你发工资的。”

面临日益严峻的疫情形势，宁波一些企业的党员们逐一电话联系因疫情无法按时返工的员工，安抚他们焦虑的心，同时抓紧基层疫情的防护网。

宁波如意股份有限公司党委召开紧急会议，结合用工实际，发出《致全体员工的公开信》及《致湖北籍员工的慰问信》，承诺“按規定延期上班的职工，基本工资照发”。

“本想回不了宁波，还会丢了工作，但企业的承诺和关爱，让我们更有信心战胜疫情了。”宁波千秀日用品有限公司湖北籍员工李方敏语气略显激动。

位于宁海县西店镇的宁波千秀日用品有限公司有28名湖北籍返乡人员，其中管理人员占较大部分，疫情发生后，公司党支部专门成立“外口之家”，依托企业党员力量，每日主动向外省员工告知企业信息，安抚情绪，传递关怀，并对湖北籍管理层返乡人员承诺，为其留岗带薪，让其在家乡安心居住，等到防疫警报解除后再回宁波工作。

温州多家民企：
推迟开工，工资待遇不变

“我们公司原定2月2日开工，鉴于当前疫情严峻形势，已电话通知16名湖北籍员工在家原地待命，等疫情过后再返厂。”1月29日，浙江天龙网科技股份有限公司人力资源部主任王玉燕告诉记者。

“天龙网球”承诺员工开门红包、往返车费照常发放和报销。其他地区员工能来则来，不能来的安心在家，等疫情过后再上班。同时

要求前来上班的员工一律由公司保安测量体温，公司统一给员工发放口罩，所有员工上班必须戴口罩。位于瑞安经济开发区的浙江利达机电有限公司综合办主任蔡云波说，原定2月2日开工，现已电话通知湖北籍员工在家待命，等疫情过后再返企业上班，其他人员上班时间也将推迟，具体开工时间未定，但工资照发，其他福利开工后再说。

按照新型冠状病毒肺炎的防

控要求，目前处于闭园的温州乐园，已下发通知所有员工待岗期间，工资和奖金照发。

据了解，温州多家民营企业根据《浙江省政府办公厅关于延迟企业复工和学校开学的通知》要求，迅速调整企业复工时间，并依法保障职工合法权益，承诺员工待岗期间，工资待遇照发，众志成城，确保打赢疫情防控阻击战。